

村里“小账本” 审计来把关

息县审计局加强村级财务管理工作

本报讯(罗强 任波)随着国家对农业支持力度不断加大,农村集体财务管理成为矛盾的焦点...

财务收支情况,村民代表对村两委委员进行面对面的质询。该县审计局是这次现场审计的组织者...

集体资产的保值增值、收入支出情况、村两委开支的合法性合规性、国家民生政策和惠农政策的贯彻落实情况...

搭建供需平台 促进转移就业

——我市2015年“春风行动”工作综述

□本报记者 赵建 关心亮 通讯员 朱宏洲 于会卿

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。我市为期两个月的以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题的“春风行动”已圆满收官...

作为全市开年工作的重头戏,“春风行动”得到各级主要领导的高度重视。3月2日,在平桥区世纪广场举办的“庆元宵·春风行动”大型就业招聘会现场...

日,还是在“春风行动”期间,市长乔新江做客央视,现场为进城务工创业的农民工代表助威加油。2月6日,在“春风行动”的启动仪式上,副市长张明春到活动现场指导检查...

今年春节期间,我市有130多万外出务工人员返乡,市人社部门根据市委、市政府部署,深入调研,提前安排,把开展“春风行动”作为全面做好农民工工作的最佳切入点...

务平台建设,加大招商引资力度,做好农民工服务和维护农民工权益等方面的工作做出了具体的安排,并制定了详细方案,明确了落实责任单位。

为加大宣传力度,市人社局开办了《农民工工作专刊信息》,及时将活动期间的工作动态向市农民工工作领导小组各成员单位及各级有关领导报送...

会特别节目。

“春风行动”虽已告一段落,但人社部门今后的工作仍将加强。该部将进一步做好技能培训工作,不断创新培训方式,规范培训管理,优化培训课程,大力开展职业技能培训...

市地税直属分局强化税源普查后续管理

本报讯(记者 赵建 关心亮)为有效解决税源普查中发现的突出问题和薄弱环节,市地税直属分局从制度、管理、服务等方面入手,提升征管水平,为组织收入工作奠定坚实基础。

瞄准漏征漏管户管理。通过税源普查完善税源监控机制,强化税务登记管理,摸清税源底数,掌握第一手征管资料,将发现的漏征漏管户全部纳入日常管理,责令限期办理税务登记,追缴偷漏税款,同时作为近期纳税评估重点对象。

瞄准重点税源管理。在加强户籍管理的基础上,抓住关键投资企业、重点项目企业,解决深层次问题,不断提升征管效果,推动税源专业化管理;通过对小门店、大仓库和餐饮服务业类的个体工商户税源清查,了解掌握其生产、经营、销售等情况,及时调整管理方式与方法。

经营、销售等情况,及时调整管理方式与方法。

瞄准综合治税建设。大力推进协税护税,解决信息不对称、控管不及时等问题。强化工商、国税、银行等相关部门参与配合的信息共享,完善相关联络渠道,结合多种途径收集涉税信息,对辖区内企业特别是羊山所辖企业的生产、经营、销售、纳税等情况,做到提前介入、控管到位,确保税款能及时足额征收入库。

瞄准后续跟踪管理。加大辅导、评估及自查力度,解决税源普查“一查了之”的问题。采取多项措施,加大对重点税源特别是重点项目企业和房地产企业的“跟踪管理”。结合企业的涉税问题开展纳税辅导,让纳税人对自己应承担的各项纳税义务有更为明晰的了解。



日前,罗山县国税局在灵山风景区开展主题为“新常态、新税风”的税法宣传活动,宣传近期税收优惠政策,此举受到广大纳税人的一致好评。

本报记者 赵锐 摄

平桥区社保资金收支额显著增加

本报讯(简新华)日前,笔者从平桥区获悉,今年前3个月,该区共征缴养老、失业、医疗、工伤、生育保险等社保资金30230万元,同比增长65%;核拨各类社保资金19531万元,同比增长18%。

该区社保资金收支额显著增加,有力地保证了1.4万名企事业单位离退休人员

及时足额领取养老金,11.3万名参保人员被纳入医保范围,5.4万名城乡低保、五保对象按月足额领到低保、五保金,65.2万人、8.5万人分别享受到“新农合”和“新农保”的保障,1000多人次获得再就业培训、社保补贴、小额担保贷款等政策优惠,促进了全区大局稳定、社会和谐。

近日,中国银行信阳分行举办“中小企业赴荷兰交流合作推介会”。参加此次推介会的共有11户企业,涉及5家企业。会上,中国银行总行高级经理就本次中荷企业对接活动及总行提供的跨境合作支持政策作了宣讲。

王凡 摄



潢川地税局创新税法宣传方式



图为该局参赛队员正在抢答。

谢娟 摄

本报讯(吴迎燕)日前,潢川县第24个税法宣传月暨“财税杯”税收知识大赛举行。各乡镇、办事处、县财政局、县国税局、县地税局的有关人员及企业代表近300人参加了活动。竞赛围绕《税收征管法》基本规定、最新优惠政策、“营改增”新政和纳税服务等知识展开。比赛过程中还穿插主持人与现场观众的互动抢答游戏,现场观众积极参与。经过激烈

角逐,该县地税局梦想队夺得第一。

这种趣味性、参与性、互动性为一体的税法宣传新方式得到了许多纳税人的肯定,激发了纳税人的参与热情,进一步拓展了税收宣传的内涵,为纳税人提供了一个学税法、知税法的平台,推动了税法知识的普及,营造了全社会关心、理解、支持税收的良好氛围。

平桥区地税局开展税收宣传活动

本报讯(雷雨)为积极落实国家各项税收优惠政策,扩大政策知晓度,近日,平桥区地税局联合平桥区国税局在世纪广场开展税收宣传活动。

活动当天,该区税务人员为市民详细介绍了各项税收优惠政策,发放宣传资料1000余份,接受现场咨询200余次,并逐一走访了世纪广场、平西路沿街商户,送上了宣传材料,受到了商户的普遍好评。

近年来,该局为提高广大纳税人的税法遵从度,积极构建税收宣传长效机制。首先,做好纳税辅导,树立

“人人都是税法宣传员”的观念,将税法宣传融入日常税收征管的各个环节,做到宣传促征管,征管促税收。

其次,加强正面宣传,有针对性地曝光一批典型使用假发票案例,对涉税违法犯罪行为,坚决予以打击,增强税法威慑力,提高广大纳税人依法诚信纳税的意识。

其三,充分利用服务窗口,耐心细致地解答纳税人咨询的问题,将最新的税收政策法规及时向纳税人公示,切实维护纳税人的知情权。

罗山县地税局税收宣传进庙会

本报讯(梁丽君)4月17日,罗山县地税局充分利用“灵山庙会”人员集中性强、影响力大、辐射面广的大好时机,深入逛庙会的群众中间,宣讲税收政策,普及税法知识。

该局在固定地点设置税收宣传咨询台,宣传的主要内容有二手房新政、“营改增”新政、营业税起征点调整以及纳税人权利义务等方面的知识,并将其制作成小册子发放给过往行人。一位个体户高兴地说:“这次赶庙会,不仅做了生意赚了钱,还学到了相关的税法知识,充分认识到作为一名商人应该享有的权利和应尽的义务,这真是一份意外收获啊!”

该局还专门抽调各科室业务骨干,设置纳税服务热线,对纳税人所提出的相关法律法规政策进行针对性解答,做好“税法宣传进庙会”的后续工作。

商城县地税局税法宣传接地气

本报讯(刘斌)4月17日,商城县地税局在县城崇福大道温泉湖市场繁华路段设置税法宣传咨询台,组织工作人员为纳税人提供咨询服务。

宣传活动中,该局工作人员热情地向群众解答有关涉税政策,并突出小微企业税收优惠政策、二手房交易等最新税收政策及全国县级税务机关纳税服务规范三个重点进行宣传。同时,通过悬挂横幅、设置展板、音响设备及LED电子屏幕上滚动播放重点税收政策、发放税收宣传资料等方式扎实开展宣传咨询服务,进一步加深了社会公众对税收政策的认识 and 了解。



固始县国税地税联合开展税收宣传月活动

本报讯(王晓航 万燕)4月份以来,固始县国税局与县地税局联合开展以下活动:公布便民办税公开承诺;开展社会开放日活动;共同举办“纳税人学堂”;联合评选出A级纳税信誉等级企业并进行公布;共同向社会公开权力清单;共同表彰一批纳税大户和纳税模范户。

商城县国税局落实小微企业税收优惠政策

本报讯(樊家强)为认真落实小微企业税收优惠政策,商城县国税局通过强化学习培训;强化宣传辅导;强化分析监控;强化责任落实;强化监督考核,确保小微企业税收优惠政策落地生根。

平桥区国税局扎实开展廉政教育主题活动

本报讯(徐强 熊露)近日,平桥区国税局开展“红廉精神,税月传承”主题教育活动。全局人员重温廉政誓言,参观红廉图片展、缅怀革命先烈、听取红廉英烈事迹报告,切实让勤政廉政教育入脑入心,进一步强化了岗位责任意识、廉洁自律意识;提高筑牢思想防线、拒腐防变的能力。

浉河区国税局开展“税企高层对话”活动

本报讯(谢宣)近日,浉河区国税局有关领导深入该局重点税源企业开展“税企高层对话”活动,详细询问了企业税收优惠政策落实情况及纳税服务执行情况,了解新常态下企业的发展愿景、涉税需求及建议,并就相关工作提出了指导性意见。

息县国税局开展税源清查工作

本报讯(息宣)今年以来,息县国税局为进一步强化税源管理,在全县范围内认真开展了税源清查工作。该局成立了领导小组和4个督导组,对清查内容、清查方法、清查方式及清查时间进行了明确。截至目前,该局已清查新办证纳税人164户,调增季度税收收入48万余元。

潢川县国税局做好网络保密工作

本报讯(张涂)近日,潢川县国税局11个科室共同签订了《网络安全保密责任书》。责任书明确规定:实行专机专用,严禁在网上谈论和泄露国税秘密;加强对税务干部网络安全知识和保密形势教育;加强保密技术检查,一旦发现泄密事件,应在第一时间向分管领导汇报;各科室科长(主任)为网络安全第一责任人,凡与工作无关人员,严禁上机操作,确保信息网络安全。

光山县国税局举办“光山县纳税人学堂”

本报讯(董本友)日前,由光山县国税局举办的“光山县纳税人学堂”正式揭牌并举办第一期课程,其主题为企业所得税政策解读。学堂开设后,将以纳税人需求为导向,逐步开展有针对性的培训辅导,把学堂打造成培训辅导的园地、征管交流的平台、税法宣传的精品。

新县国税局扎实开展省级文明单位创建工作

本报讯(匡鹏程)近日,新县国税局召开争创“省级文明单位”动员大会,再树争创旗帜,要求全员认清新形势,坚定创建省文明单位的信心和决心;在攻坚克难中统筹推进,在强化责任中狠抓落实,推动创建省级文明单位工作扎实开展。

上天梯国税局扎实开展税收宣传月活动

本报讯(上官)在全国第二十四个税收宣传月到来之时,上天梯国税局采取“四个结合”,即税收宣传与作风建设“巩固深化拓展”主题活动相结合;税收宣传与“便民办税春风行动”相结合;税收宣传与廉政教育相结合;税收宣传与优化纳税服务相结合,确保税收宣传月各项活动取得实效。

建行面向小微企业推出善融e贷产品

为实际解决小微企业融资难问题,践行“善融商务”之“亦商亦融”的内在涵义,建行正式推出“善融e贷”产品。该产品基于“善融商务”平台的客户交易记录,开发了预授信评分卡,对符合贷款条件的小微企业提供预授信额度,最高额度200万元,为小微企业在商城的交易活动提供全流程的在线融资服务。

(苏剑桥 肖凯)

Advertisement for China Construction Bank (建行) featuring the bank's logo, name in Chinese and English, and contact information for the Xinyang branch. It highlights the '善融e贷' (Shanrong E-loan) product and provides a phone number and website.